

今日关注

10月1日火车票昨日开售 如何提高购票成功率,抢票指南来了

9月17日,10月1日的火车票开始发售。

每逢小长假,火车票抢票都会面临一定难度。如何才能提高抢票成功率?抢票的时候该注意些什么?这份抢票指南请收好。

这些方式可提高购票成功率

对于网购火车票(12306手机APP购票)的旅客,首先,注意起售时间。不同火车站车票网上起售时间并不相同,旅客需根据自己购票的车站查询购票具体时间,提前做好准备,以免错过第一时间购票。其次,做好支付准备。网购车票时须在30分钟内完成支付,超时未支付的,车票将自动取消。

火车票预售期为15天,为了防止旅客错过起售时间,铁路12306APP给预售期外的时间都标上了“提醒”字样,点击“设置提醒”,可在手机日历中设置闹钟提醒。

此外,第一时间未买到车票的旅客可以通过12306网站、手机客户端中的“候补购票”服务功能进行候补购票。

一是增加候补订单数量。每名旅客可提交的待兑现候补订单数量由2个增至6个,每个订单最多可

添加9名乘车人。

二是增加备选方案数量。原来旅客提交候补订单时,可选择相邻2个乘车日期、每个日期可选择5个“车次+席别”的组合,最多可选择10个组合。优化升级后,旅客可选择预售期内任意3个乘车日期,累计最多可选择60个“日期+车次”的组合,每个车次可选多个席别。

三是扩大候补订单兑现时间选择范围。原来候补订单截止兑现时间最晚为开车前2小时,优化升级后调整为开车前20分钟,旅客可在更大范围内根据实际情况自主选择修改截止兑现时间。

四是临时新增旅客列车席位优先配售给已提交候补订单的旅客。旅客在提交候补订单时,可选择接受购买符合出行需求的新增旅客列车车票,如铁路部门临时新增旅客列车,在车票起售时,铁路12306将自动优先配售给已提交候补订单的旅客,旅客无需人工查询增开列车信息再购票。

据央视新闻、中国铁路等



今日热评

妈妈体罚殴打8岁孩子被判刑 教育不是以爱之名的伤害



近日,青海省西宁市城中区人民法院少年家事审判庭审理了一起公诉机关指控亲生母亲殴打孩子的刑事案件,被告人小花因教育孩子方式不当,体罚殴打孩子,最终被判处有期徒刑一年两个月,缓刑两年。此案件事关孩子的家庭教育,母亲的处理方式有违常理,引发公众广泛热议。

在这起案件中,用鞋带捆绑孩子双手、用铁链锁孩子双脚、用塑料管殴打孩子……被告人仅仅因8岁的孩子在学校与同学关系不好、不听话,就采取极端手段,对孩子实施残忍体罚,导致孩子的损伤程度甚至达到轻伤一级,实在是太过分了,让人看了十分不理解。她的行为根本不是正常教育的范畴,而是赤裸裸的家庭暴力。这种以“爱”和“管教”为名的伤害最为可怕,不仅无益于孩子成长,更可能会给孩子幼小的心灵蒙上一辈子的阴影。

该案最引发关注的是,母亲因家暴孩子获刑。家庭内部矛盾,上升到构成故意伤害罪,说明父母管教孩子,不能为所欲为,更不是想怎么打就怎么打。

父母是孩子的第一任老师。教育孩子,本就需要爱心与耐心。毕竟,孩子的三观尚在发展中,错误或不足在所难免。家长应该做的,是引导与支持,而非惩罚与施暴。动辄打骂,不但无法解决问题,反而会激化矛盾,破坏亲子关系,甚至酿成悲剧。正确的教育方式应当是晓之以理、动之以情,通过耐心的沟通与引导,帮助孩子认识到自己的错误,并学会如何改正。每一朵花都有自己的花期,每一位家长都应当明白,每一个孩子都是独一无二的,他们有自己的成长节奏与方式。作为家长,更应当尊重孩子的个性与差异,给予他们足够的理解与包容,而不是用暴力的手段去强迫他们成为我们想要的样子。

教育不是以爱之名的伤害。要想真正培养出健康、快乐、有责任感的新一代接班人,暴力教育的陋习必须摒弃,科学、合理、人性化的教育方式才是长久之计。

据澎湃新闻

图闻天下



中秋 画卷



中秋如约而至。在重庆,从洪崖洞的灯火阑珊,到礼嘉天街北岸湖滨的“星河璀璨”,处处都洋溢着浓厚的节日气息。

灯火阑珊,明月相伴,一起按下快门记录这唯美的中秋画卷。

据华龙网

中秋 成渝2小时高铁圈最火爆

记者从去哪儿大数据研究获悉,今年中秋,重庆进入全国酒店预订热门目的地前十,成渝2小时高铁圈旅客流动更火爆。

据上游新闻

本地速递



全民国防教育宣传月主题活动走进轨道交通

9月是“全民国防教育宣传月”,在9月第三个星期六全民国防教育日即将来临之际,市国防动员办将在轨道交通渠道内开展系列国防动员全民参与主题活动。

9月18日—9月24日,在轨道交通9号线将展播“珺国栋”科普视频。站厅、站台、车内1610块电视频,每天32次,同步播出国防动员科普视频。

与此同时,9月18日—20日的早高峰,国防动员志愿者将免费派发共计2万把“国防动员 全民参与”便民小扇和5万份宣传单页!

9月20日上午10点,国防动员志愿者还将在9号线观音桥站,随机对来往的轨道族进行国防动员知识的互动问答,在一问一答中,增强国防观念、人防意识。为此,市国防动员办还准备了神秘问答大礼包。有兴趣的轨道族们,不妨在9号线观音桥站偶遇一下,参与到互动问答中来。

重庆晚报-厢遇记者 陈丹 摄影报道

王俊凯回渝宣传新片 男妈妈?好哥哥!



9月17日,《野孩子》主创团队重庆站见面会活动在CGV影城(来福士店)举行,现场观众提问:有网友称王俊凯电影中的角色为“男妈妈”,小凯笑着回应:“我觉得还是不合适,好哥哥,更贴切!”

据华龙网

重庆选手在世界技能大赛斩获3金1银

据新重庆-重庆日报

民营医院招篮球特长生 没必要扣上“萝卜招聘”的帽子

近日,广西桂林兴安县兴安界首骨伤医院招聘篮球特长生,要求有代表学校参加过西南赛区CUBA一级联赛的主力队员或西南赛区CUBA三级联赛获得前三的主力队员。

骨科医院“违和”地招聘起了篮球特长生,还要求有比赛经验和获奖名次,限制条件卡得如此死,很快就引发网友质疑,这是“萝卜招聘”。

面对舆论争议,医院方面否认了“萝卜招聘”一说,表示“招聘是真的,因为老板喜欢打篮球”。这番回应简单直接,没有任何遮掩。

医院有直面质疑的底气,想必也是因为,它是自负盈亏的民营企业。在市场经济条件下,民营企业有自主经营权、用工权,可以根据自身战略需求与市场环境,灵活设置岗位,按需招聘。医院从领导个人兴趣出发,招聘篮球特长生,哪怕专业匹配度不高,也是企业自主权的一种体现。

以往那些“萝卜招聘”的新闻,之所以屡屡触动公众敏感神经,主要还是在于招聘企业为机关、事业单位或者国企,它们有很强的公共属性,招聘岗位作为稀缺性的公共资源,其分配过程当然得严格遵循公平正义原则,避免被私人挤占。

我们关注社会公平,也要尊重企业的自主权,不必简单套用机关、事业单位或国企的衡量标准。对民营企业而言,法无禁止即可为,只要招聘过程严格遵守法律法规,没有对求职者不公平的歧视行为,那就无可厚非。

当然,此事引发广泛关注,说明大家对于社会竞争是否公平的关切程度很高。这也是一个提醒,机关、事业单位和国企在对外招聘时,应该更加公开透明,合理设置招聘条件,防范任何形式的不公平竞争,最大限度消除“萝卜招聘”的土壤。

据红星新闻